

# 啤酒瓶击退海盗

## 中远货轮尼日利亚历险4人受伤

新华社5月18日电(记者曹凯)中国中远航运有限公司所属的“安泽江”号货轮16日晚在尼日利亚拉各斯港外等候进港卸货时,遭到海盗袭击,经全体船员奋力抗击,海盗被成功击退,包括船长在内的4人受伤。目前伤员情况良好,正在医院接受治疗。

记者18日在拉各斯泻湖医院见到了受伤的船员。船长刘新军说,当地时间16日20时28分左右,船尾防盗人员发现约200米外有两条不明小艇快速向“安泽江”号靠近。随后船只遭到来自小艇上8名海盗霰弹枪和自动步枪的袭击。小艇靠近后,海盗在火力掩护下用带有挂钩的铝合金梯往生活区船舷挂,试图登船。“安泽江”号全体28名船员用大量啤酒瓶、木块和消防水龙等攻击海盗,并成功摘除海盗挂钩,使海盗无法登船。

刘新军说,海盗的两艘快艇随后对货轮发动第二轮攻击,在冲锋枪等强火力掩护下小艇靠



郭崑查看“安泽江”号受损玻璃 新华社记者曹凯摄

近船边。为了避免人员伤亡,“安泽江”号货轮甲板上的作战人员撤回生活区,利用生活区有利位置进行抵抗。在此期间,驾驶室有的挡风玻璃被霰弹和子弹打碎,船尾导缆上部横栏管被击穿。刘新军、政委刘正芳和另外两名船员不同程度受伤。

在船员的顽强抵抗下,海盗

当晚10时左右撤退。

中国驻拉各斯总领事馆总领事郭崑18日前往医院看望了伤员,并到“安泽江”号货轮上慰问船员。郭崑在阿帕帕港与尼日利亚海事部门安全负责人谈话时敦促对方加强戒备,努力改善港口附近安全环境,尽量避免类似事件再次发生。

# 殡仪馆待火化遗体不见了

## 警方调查3个月至今没找到

今年2月份,一具停放在陕西省安康市汉滨区殡仪馆等待火化的遗体,突然不翼而飞,事发后,当地警方介入调查,3个月了,“失踪”的遗体仍未找到。

### 待火化遗体不见了

5月17日,安康市汉滨区殡仪馆馆长鲁周仲说,今年2月3日深夜,殡仪馆接收了一具由安康市公安局交警支队高交大队送来的因车祸死亡的女性遗体,同时送来的还有一份尸体处理通知书。通知书要求殡仪馆在2月14日前对尸体进行火化。

“车祸是发生在高速公路上的单方事故,死者是一名36岁的女性。”鲁周仲说,按照规定,殡仪馆将死者遗体进行了安置。2月4日晚7时许,在家属在场的情

况下,殡仪馆的火化工将死者遗体从冷柜内取出,送往火化室等待火化。当时在场的死者家属说还要等两名亲属来做最后的遗体告别,但是等了一段时间没有等到。“火化工就提出要回家休息,并给我打了电话,我没有同意,要求他继续坚守岗位。结果在当晚9时许,门房值班的工作人员给我打电话说,在火化房内等待火化的遗体不见了。”“当晚火化的只有这一具因车祸死亡的女性遗体。”鲁周仲表示,要出火化室有两道门,一道是火化室的铝合金门,另一道是火化室外的铁栅栏门。当晚尸体放在火化室后,火化室的铝合金门没有上锁,殡仪馆值班人员就离开了。而事发后当鲁周仲赶到殡仪馆,看到火化室外的铁栅

栏门也是开着的。当晚值班人员发现,原本关着的铁大门被人移开,留出一道容一人进出的缝隙。“遗体失踪后,到目前死者家属并没有和我们交涉。”

### 警方仍在调查

5月17日,记者在安康市汉滨区殡仪馆看到,进殡仪馆时,还有一道铁栅栏大门,白天的时候门是开着的,而到了晚上,大门则处于关闭状态,而该馆的围墙有接近2米高,要偷运遗体难度较大。鲁周仲说,在现场发现遗体失踪后,他们马上向上级主管部门汇报,并及时报警,目前警方对事件正在调查。据了解,警方已派人勘察了现场,并对当事人进行了询问,下一步将安排专人前往重庆调查。

据《华商报》

# 绑匪冒充检察官 深夜劫走国土局长

为了谋财,多名绑匪竟然冒充检察机关办案人员,趁着夜色将安徽省全椒县国土资源和房产管理局局长慕某绑走。案发后,滁州警方在铜陵警方的协助下携手作战,经过两天摸排布控,一举将两名主要犯罪嫌疑人抓获,被绑架人质被成功解救。

### 下属发现局长不见了

5月14日上午,滁州市国土资源和房产管理局一名工作人员前往局长办公室,准备向局长慕某汇报前一段时间的拆迁工作。他走到局长办公室,发现局长办公室大门紧闭,敲门也无人应答。这名工作人员随即拨打局长的手机,竟然发现无人接听。

这名工作人员向该局其他领导打听局长的去向时,大家都说不知道。眼看整整一天过去了,该局工作人员都没有看到局长出现,这一反常情况引起该局高度重视。

### 深夜被“检察官”带走

据局长的家人反映,5月13

日晚上11时左右,家中突然来了数名不速之客,他们自称是检察院的“办案人员”,正在查处一起经济纠纷案件,需要慕某的“配合”。随后,这几名“办案人员”将慕某带走。

该局工作人员随即联系当地检察院,得到的答复竟是,检察院根本没有派办案人员将慕某带走。慕某的家人得到这一反馈后,才感觉到事情不妙,赶紧向当地警方报案。

据当地警方初步判断,慕某很有可能是被人绑架了。

### 绑匪索要50万赎金

案件发生后,滁州警方迅速抽调精干民警成立专案组。随后,慕某的家人接到一个神秘电话,称索要50万元赎金,否则“撕票”。

经过专案组调查,发现犯罪嫌疑人已带着慕某离开全椒,相继出现在芜湖、马鞍山等地。就在警方布置警力准备实施抓捕时,犯罪嫌疑人又从芜湖打来电话,再次向慕某的家人索要赎

金,并声称“不给钱,就撕票”。

滁州警方当即决定,向绑匪提供的银行账户上汇款30万元。

### 民警赴铜陵救出人质

5月15日,警方获悉,慕某已被犯罪嫌疑人带至铜陵,专案组民警立即赶往铜陵实施抓捕。

当天晚上,抓捕民警经过调查,发现犯罪嫌疑人在铜陵市郊一家宾馆出现。在确认人住宾馆一间客房的客人之一是全椒人后,民警破门而入,发现房间里有两名男子,其中一人正是被绑架的慕某,另一名男子就是参与绑架慕某的犯罪嫌疑人之一。

### 办案民警“请君入瓮”

另一路办案民警也传来消息:一名潜藏在芜湖的犯罪嫌疑人在确认已收到赎金后,正驾车从芜湖赶往铜陵。当晚10时左右,这名绑匪刚敲开宾馆房门,民警一拥而上将其按倒在地。至此,涉嫌绑架慕某的两名主要犯罪嫌疑人落网。

据《新安晚报》

### 追踪报道

# 赵作海领到65万赔偿款

## 商丘拟再赔偿12万

记者18日从商丘市委宣传部获悉,17日上午,赵作海领到国家赔偿金和困难补助费65万元,并表示对赔偿满意,要开始新生活。

17日上午,赵作海在村干部和亲属的陪同下,来到河南省商丘市商业银行归德支行,领走了65万元国家赔偿金和生活困难补助费。赵作海领到赔偿款后,对工作人员和媒体记者说:“啥事都处理好了,我满意了,其他我也没啥意见。”

另据报道,赵作海的叔叔赵振举称,5月17日上午,商丘中院及公安等多部门工作人员一起来到老王集乡,与赵作海及其家人作了进一步谈判,“政府同意再加12万多元,但是还没有达成协议,他们说在本周内付钱。”不过,赵作海和妹夫余方新的说法有些不一样。余方新说,政府并没有说补现钱,而是答应再为赵作海建一幢房子。

综合新华社《东方早报》

# 三亚暂停各事业单位招聘

连日来,网上《三亚小额贷款担保中心招考工作人员,惊现行政职业能力测试99分的牛人》的帖子引发各方质疑,成为社会关注的热点。5月17日,三亚市纪委、组织部、监察局三部门联合发文,暂停三亚市各事业单位正在进行的招录工作;三亚市各事业

单位招录工作,暂时不予审批。另据报道,近日传出三亚市人力资源和社会保障局长王永敏近日被免去局长职务,外界纷纷猜测可能与招录工作有关系,昨日三亚市委宣传部发出声明,否认王永敏工作调动和招录事件有关。

据《海南特区报》



# 联通与 iPhone3G 时代的完美联姻 打造信息时代曼妙体验

信息技术,让城市生活更美好。虽然只运营了短短一年时间,拥有 WCDMA 网络优势的联通,凭借优质的服务和不断的创新进取,再加上与 iPhone 的强强联合,联通给中国消费者带来了前所未有的 3G 生活精彩体验。“如果我在办公室上班,但是却看中了网络上的某部电影,那么我操作指令下去,电影就会即刻下载在我家里的存储器上,然后回家就可以直接在电视上看呢?!”“联通”手机、电视、电脑三网合一”展台上,当宋女士得到联通工作人员的肯定回答后,她禁不住感叹:“3G 真是了不起,看来,手机将成为我们今后生活必不可少的一部分了!”

一个是非常受消费者欢迎的特色手机,拥有 6.5 万个应用,无比酷炫的 iPhone 手机;一个是拥有世界最成熟,最先进最大的 WCDMA 网络,3G 用户已经突破了 100 万户的中国联通。恰似“金风玉露一相逢,胜却人间无数”,二者联姻,由此诞生的联通 iPhone,给中国消费者带来前所未有、精彩震撼的 3G 体验。

使用联通 iPhone 才一年功夫,青年小杜已经成为联通 iPhone 的发烧友,在联通 iPhone 体验区,小杜俨然把自己当成了工作人员,兴致勃勃地向围聚的用户讲解自己所感受的联通 iPhone 非一般的 3G 体验。“联通 iPhone3GS 手机采用 300 万像素,具备自动聚焦功能,可用横向或纵向模式拍摄高质量的 VGA 视频,并可以在手机上直接剪辑,选取想保留的视频片段并通过电子邮件与亲朋好友分享,或通过 iTunes 同步到 Mac 或 PC 电脑。”小杜一边摆弄一边耐心地讲述。

联通工作人员进一步介绍:“联通 iPhone 完全能满足日常随时拍摄需求,拍摄的视频、照片可冲印成

10 英寸的高清晰相片。换句话说,有了联通 iPhone3GS 手机,生活的每一个精彩瞬间都可以留下清晰的影像资料,以及美好的回忆。”“即拍即剪摄像机”仅仅只是联通 iPhone14 万种功能中的一种,当然,令发烧友们沉醉着迷的联通 iPhone 炫酷 3G 生活实在是种类繁多,令人眼花缭乱。然而,工作人员告诉笔者:“对于普通用户来说,联通 iPhone 并不复杂,只要玩转了七种武器(速度、即拍即剪摄像机、语音控制、电话、i-Pod、Safari 浏览器、软件商店),便可畅游 3G 美妙世界。”

“3G 很新潮,很时尚;3G 也很昂贵,可触而不可拥有。”在次之前,你也许会这样认为。而今,随着联通 3G 降低门槛的大举动,3G 生活将离我们不再遥远。

为了满足更广泛用户的需求,今年 5 月,在原有 3G 套餐基础上,联通推出了新套餐,并推出了“0 元购 iPhone”的优惠政策,存一定话费并选择合适的套餐就可以轻松获得一部 iPhone。无论是经常用 3G 上网、数据使用量高的用户,还是偶尔上网享受高速沃 3G 乐趣的用户;亦或经常出差、通话时间特长的用户,还是通话量不多的用户,都能在联通沃 3G 丰富的套餐家族里,找到与自身需求相匹配的高性价比套餐。

不仅依托于全球最主流、速度最快的 WCDMA 网络为用户提供上网速度快、语音数据全球漫游的优质服;而且与 iPhone 联姻打造最酷最炫的联通 iPhone;还设身处地为用户提供各类满足需求的套餐。联通,正用自己优质领先的 3G 产品和服务,为用户打造信息时代的曼妙体验,让现代城市生活变得更加美好。

### 你问我答

Q: 联通版 iPhone 特有什么功能?  
A: “沃·3G”丰富功能

联通 3G iPhone 自去年 10 月在国内正式销售以来,受到不少“苹果迷”的追捧。为此,我们特开设“iPhone 专栏”,说说你和 iPhone 的故事,一经选用,便可获得价值 200 元的联通话费充值卡。如果你对 iPhone 有任何使用上的疑问,也欢迎提问,我们将请专业人士回答。

投稿和提问邮箱: yuting0322@hotmail.com

等你来参与哦